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Презентовано узагальнений досвід інноваційної діяльності викладача. 

Матеріали 1-3 розділу надають загальну інформацію та результати науково-

методичної роботи. Четвертий розділ містить приклади практичного досвіду з 

використанням комп’ютерних ІКТ, які доречно використовувати під час 

опанування нового матеріалу, повторення, закріплення, підготовки до 

контрольної роботи та самостійної роботи здобувачів освіти на заняттях.  
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Пояснювальна записка 

 

Очікування сучасного суспільства спрямовані на перехід освітньої 

системи на новий тип гуманістично-інноваційної освіти, її 

конкурентоспроможність у європейському та світовому освітніх просторах, 

формування покоління молоді, що буде захищеним і мобільним на ринку праці, 

здатним робити особистий духовно-світоглядний вибір, матиме необхідні 

знання, навички та компетентності для інтеграції в суспільство на різних 

рівнях, буде здатним навчатися впродовж життя.  

Таким чином, формування ключових компетентностей юнацтва є 

першочерговим завданням для освітян. А засобом досягнення стають 

інтерактивні методи навчання. 

У портфоліо презентовано узагальнений досвід інноваційної педагогічної 

діяльності за останні три роки. Матеріал структуровано згідно плану. Окрім 

загальної інформації про викладача надано підтвердження самоосвіти, наукової 

та методичної роботи спрямованої на використання інтерактивних методів на 

практиці. 

Одним з основних напрямків формування перспективної системи освіти є 

забезпечення орієнтації навчання на нові технології інформаційного 

суспільства й, насамперед, на   інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ).  

ІКТ здійснюють активний вплив на процес навчання й виховання 

студентів, оскільки змінюють схему передавання знань і методи навчання. 

У четвертому розділі наведено конкретні приклади дидактичних 

матеріалів, які створені за допомогою освітніх платформ. Саме відеоуроки, 

проекти, вебквести, тренажери, інтерактивні плакати роблять навчання 

активним, що полегшує засвоєння матеріалу, робить цей процес усвідомленим, 

а відтак більш ефективним. 

Студенти отримують доступ до нетрадиційних джерел інформації, 

підвищується ефективність самостійної роботи, з’являються зовсім нові 

можливості для творчості, знаходження й закріплення різних професійних 

навичок. 

Під час дистанційного навчання значення та необхідність ІКТ з 

використанням інтернет-сервісів значно збільшується. 

Авторка націлена на подальше самовдосконалення заради покращення 

продуктивності педагогічної діяльності. 
 


